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Goran Jarčov
Biti učitelj nije bio njegov prvi izbor

Nataša Ljubić Klemše

Portreti izvrsnosti

Biti učitelj nije nikada bio njegov san, 
a niti prvi izbor. Slučajno je postao 
učitelj i ta mu je odluka promijenila 

čitav život. I otići će u mirovinu kao učitelj, a ne 
kao inženjer. 

Kada je počeo raditi kao učitelj, smatrao 
je da je to tek prolazni posao.  Odnos učitelj – 
učenik i načini na koje će različitim učenicima 
prenijeti znanje, postao mu je izazov. Nastavio 
je raditi učiteljski posao jer je jednostavno htio 

biti bolji u prijenosu znanja. Kako se mijenjao 
i prilagođavao učenicima, tako je bilo sve više 
varijacija koje bi trebao poštivati ili kontrolirati.  
Biti  što bolji i što uspješniji u predavanjima i u 
prijenosu znanja ostao mu je cilj.  Zna koliko je 
element zabave važan u učiteljskom zanimanju 
i zato smatra da je, kod svih predmeta u koji se 
uče u školi, bitno učiti, ali pri tom se i zabaviti. 

Posao učitelja Gorana, učitelja informatike, 
usrećuje i opušta. On uživa u tom poslu. Kada je 
počeo raditi kao učitelj, nije bilo puno ljudi koji 
su znali s računalima i to mu je bilo baš inspira-
tivno i poticajno. 

Uz informatiku obnovio je znanja iz auto-
matike i robotike. Donacija g. Nenada Bakića 
omogućila mu je da uđe u svijet robotike.  Vi-
dio je koliko su učenici oduševljeni robotima, 
a i sam je bio impresioniran njima pa kaže: 
„Jednostavno ih je sastaviti, jednostavno ih je 
programirati, a to je osnova da bi pomagalo bilo 
vrijedno u nastavi. I kada vidite učenike kada sa-
stave robotića, kada ga prvi puta pokrenu, pro-
gramiraju, i kada vide da se robot ponaša onako 
kao što ste zamislili, da su upotrijebili program-
ske naredbe koje tome odgovaraju, kada vidite 
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u njihovim očima sjaj, to je ono što svaki učitelj 
voli vidjeti kod učenika, to znači da su dobili po-
ticaj, neponovljiv i nezaboravan!“

Kolega Goran je rođen u Bjelovaru. Pozna-
ta su mu brojna sjećanja koja imaju ljudi koji su 
rođeni i žive u Bjelovaru. Sjećanja koja je naš no-
vinar, pokojni Čedomir Rosić, pokušao  i uspio 
unijeti u članke koji su izlazili zadnjih godina u 
Bjelovarcu su i sjećanja kolege Gorana. 

Goran je u Bjelovaru završio osnovnu i 
srednju školu. Glazbenu školu je pohađao osam 
godina do 2. razreda srednje glazbene škole 
kada zaključuje da je njegova budućnost negdje 
drugdje. Glazbena škola dala mu je određenu 
samodisciplinu i znanje, kako o samoj glazbi, 
tako i o sebi, znanja koja nigdje drugdje ne bi 
uspio usvojiti.

U srednjoj školi predavali su mu brojni po-
znati profesori Gimnazije: prof. Boža Tvrtković, 
prof. Pavle Tvrtković, fenomenalni i nezabo-
ravni prof. Josip Vusić, prof. Danica Margetić, a 
kasnije u trećem i četvrtom razredu matematič-
ko-informatičkog usmjerenja bio mu je razred-
nik i profesor matematike Miloš Dokmanović. 
U Zagrebu je završio Fakultet elektrotehnike, a 
kasnije dobiva naziv prof. informatike polaga-
njem pedagoških ispita. Sam rad u školi počeo 
je relativno kasno, više slučajno.

Rad kolege Gorana Jarčova bazirao se od 
samih početaka na nastavi i iznalaženju načina 
prijenosa znanja na učenike u školama u koji-
ma je predavao. To znači upravljanje razredima, 
grupama, usavršavanje u nastavi i predavanjima 
u svrhu prenošenja znanja, učenicima po redov-
nom programu, učenici s teškoćama u razvoju 
te darovitim učenicima kojima je bila potrebna 
posebna pažnja. 

Poseban fokus je imao na učenike  s poseb-
nim potrebama, na volontiranje u V. osnovnoj 
školi Bjelovar i njezino opremanje, uz pomoć 
prof. Ljiljane Blum. 

Istu takvu pažnju poklanja darovitim učeni-
cima i posebno upornim učenicima. Na držav-
nim natjecanjima iz Informatike od 2001. do 
2022. godine prisutan je 19 puta s 19 učenika, 
u različitim područjima: algoritamsko progra-
miranje, osnove informatike, automatika, robo-
tika i robotsko spašavanja žrtve. Na županijskim 
natjecanjima ima više od 40 natjecatelja koji su 
postigli i zauzeli prvi pet mjesta. Kaže da se mo-
gućnost usmjeravanja učenika u bilo koje pod-
ručje natjecanja, ugradili su i razvili upravo uči-
telji razredne nastave. Bez njihovog nastojanja, i 
uz poticajan obiteljski kontekst,  učitelji  pred-
metne nastave, koji želimo imati natjecatelje, ne 
bi imali lagan posao. Svi rezultati na državnom 
natjecanju izuzetni su jer se radi i o područjima 
na kojima su naš grad i županija bili manje ili 
nikako zastupljeni, zbog jednostavnog razloga: 
izostali su materijalni uvjeti zbog kojih nije bilo 
dovoljno elemenata potrebnih za natjecanje, 
npr. robota i senzora. Ograničavanje preduvje-
ta je osnovna prepreka u radu s darovitim uče-
nicima i učenicima s teškoćama. Unatoč tome 
učitelj Goran je sa svojim učenicima postigao 
izvrsne rezultate na državnim natjecanjima, npr. 
3. mjesto u području robotike, 2., 3.,4. i 7. mje-
sto u području algoritamskog programiranja i 5. 
mjesto u području osnova informatike. Jednog 
je učenika, radeći s njim oko 400 sati u tri mjese-
ca, uspio pripremiti za natjecatelja u algoritam-
skom programiranju koji je osvojio 2. mjesto. 

Surađivao je s g. Vladimirom Sačarićem 
koji je režirao i snimio videa: Naš izbor i Mali 
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robotičari, koji predstavljaju učenike i njihove 
učitelje koji žele učiti o robotici. Videa je mogu-
će pronaći na Youtube-u. 

Kolega Goran vodio je Udrugu informa-
tičara Bjelovarsko-bilogorske županije, čiji je 
predsjednik bio osam godina. Organizirao je 
različite informatičke tečajeve koje je sam vodio, 
a sve na volonterskoj bazi.

Kao predsjednik Udruge surađivao je s pri-
jateljima s fakulteta, a posebno ističe svesrdnu 
pomoć kolega, od kojih neki nisu bili članovi 
Udruge. Samostalno je volontirao i organizirao 
i provodio proljetne, ljetne i zimske škole in-
formatike. Kolega Goran navodi da je Udruga 
u razdoblju od 2004. do 2010. godine, kada je 
bio predsjednik, imala pokroviteljstvo ministra 
znanosti, obrazovanja i športa, ministra  prof. dr. 
sc. Dragana Primorca 2007. i 2009. i ministra dr. 
sc. Radovana Fuchsa 2010. godine. 

Postignuta priznanja :
1) Priznanje i plaketa Udruzi informatičara 

zbog: Izuzetnog dugogodišnjeg doprinosa ra-
zvitak informatike i  informatičkog zapaženog 
djelovanja u HIZ-u (Hrvatskoj informatičkoj 
zajednici) i rezultata u primjeni širenju i unapre-
đivanju informatike 12. 12. 2002. u Zagrebu  

2) ‘’Lura donacija za dječje zanimacije“ 
2004. godine. Između 1200 predloženih proje-
kata – projekt obrazovanja učenika V. osnovne 
škole Bjelovar dobio je nagradu i donaciju, iz-
među 50 odabranih i nagrađenih projekata 

3) Povelja Hrvatske zajednice tehničke 
kulture, 2006. godine, za višegodišnji izvanre-
dan doprinos razvoju i unapređivanju tehničke 
kulture i postignute rezultate u radu s mladima 
u području informatike 

Učitelj Goran ove je godine počeo s Ljet-
nom školom m-botova u trajanju od šest dana. 
Tečaj  je bio održan za učenike svih škola u 
Bjelovaru. Istovremeno, s darovitim učenicima 
I. osnovne škole  Bjelovar provodi radionice o 
micro-bitovima.  Kaže da je novi Robotički cen-
tar Bjelovar sjajan početak novoga na prostoru 
Bjelovara i Bjelovarsko-bilogorske županije.

Kolega Goran posjeduje Europsku računalnu 
diplomu (ECDL), osnovni i napredni dio. Vodi-
telj je bio, predavač i ispitivač u ECDL projektu 
za odgojno-obrazovne radnike. Bio je predavač 
na Digitalnoj akademiji Algebre. Dobitnik je 
Javnog priznanja Zlatna plaketa “Grb Gra-
da Bjelovara” za iznimne uspjehe u području 
informatike.


